A pedagógus neve:  Szeszenka Gabriella
Műveltségterület: természetismeret

Tantárgy: természetismeret (projektóra)

Osztály: 1.c

Az óra témája: A cipők 
Az óra cél és feladatrendszere: A fejlesztendő attitűd, készségek, képességek, a tanítandó ismeretek (fogalmak, szabályok stb.) és az elérendő fejlesztési szint, tudásszint megnevezése: A direkt és indirekt testtudat fejlesztése, finommotorika fejlesztése. A kreativitás, belső képalkotás,  képzelőerő fejlesztése. 

Tantárgyi kapcsolódás: rajz, dráma, magyar

Felhasznált források: Drámajátékok gyűjteménye, Szitakötő folyóirat (Kricsfalussy Beáta: Menő cipők)
1. óra: 45 perc
	Időkeret
	Az óra menete
	Nevelési-oktatási stratégia
	Megjegyzések

	
	
	Módszerek
	Tanulói munkaformák
	Eszközök
	

	
	A gyerekeknek, az előzetesen megbeszéltek szerint, egy régi cipőjüket kellett behozniuk.
	
	
	cipők
	

	 8 perc
	A cipők bemutatása: Mondj egy gondolatot a cipődről!
	beszélgetés
	frontális
	cipők
	

	25 perc
	Cipőünnep rendezése: a cipők feldíszítése


	
	egyéni munka
	cipők, szalagok, ragasztó,olló, gyöngyök, gombok, filctollak, gombok, tollak, madzag, zsinór, színes papírok
	

	12 perc
	Egymás munkájának megtekintése
	
	
	fedíszített cipők
	


2. óra: 45 perc
	Időkeret
	Az óra menete
	Nevelési-oktatási stratégia
	Megjegyzések

	
	
	Módszerek
	Tanulói munkaformák
	Eszközök
	

	 2 perc
	Csoportalakítás
	
	
	
	

	15 perc
	Bábjelenet a cipőkkel
	játék
	csoportmunka
	cipők
	A gyerekek a cipők szerepében beszélgetnek egymással.

	 9 perc
	A cipőviselés történetének egyszerű bemutatása
	bemutatás
	frontális
	számítógép, projektor
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	 3 perc
	Saját láb körberajzolása rajzlapra
	
	páros munka
	rajzlap,

ceruza 
	

	15 perc
	Cipő tervezése a lábakra
	
	egyéni munka
	lábak rajza, zsírkréta, filctollak, színes ceruzák 
	

	
	Kiállítás a rajzokból és a cipőkből
	
	
	
	


